

Здесь живут книги

Второго ноября на экскурсии в Пеновской детской библиотеке побывали воспитанники подготовительной группы детского сада «Радуга». Библиотекари с нетерпением ждали ребят в гости вместе со своими воспитателями и заведующей дошкольного учреждения В. С. Лебедевой.

Для большинства из них это было первое знакомство с «книжным домом». Библиотекари рассказали о том, как вести себя в библиотеке, как стать читателем, по какому принципу располагаются книги, как правильно с ними обращаться и выбирать.

Ребята с удовольствием побывали в закрытом книжном фонде, а затем с большим интересом рассматривали красивые детские журналы, книги и энциклопедии, которые находятся в читальном зале библиотеки.

Также для воспитанников детского сада была подготовлена и занимательная викторина с подвохом по детским сказкам,



на вопросы которой они ответили без проблем.

Экскурсия произвела на дошколят положительное впечатление. Детям не хотелось

уходить из библиотеки, и они пообещали научиться читать и брать книжки на дом, а пока вдохновились идеей приходить в библиотеку с родителями.